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︶︹﹀﹀拜搬爸忱稗︽绊爸︽蝶搬︽残爸︽典︽地扳︽布︽斑敌︽旦邦︽地罢︽柄罢邦﹀  
拜爸︽冲﹀  敞爸︽柏︽霸︽鼻爸﹀（泵半︽ 18×2=36） 
【1】2.9×0.56≈             (殿办︽遍爸邦︽罢稗邦︽罢财罢︽︽伴仓罢︽拜便邦)
【2】 7.525÷0.38≈           (殿办︽遍爸邦︽罢稗邦︽罢册邦︽伴仓罢︽拜便邦)
【3】 0.3333…≈        
[image: image38.bmp]≈       (殿办︽遍爸邦︽罢稗邦︽罢碉扳︽伴仓罢︽拜便邦)
【4】蝶搬︽扳︽搬豹︽靛邦︽呈︽1997典敌︽邓︽搬敌︽3斑敌︽荡邦︽17册稗︽彼邦︽斑︽拜爸︽闭︽捶敌︽超搬︽败爸︽办罢︽辟半︽卞︽梆爸︽遍爸邦︽呈542423              2021

【5】
[image: image2.wmf]2500.38=25

´´

（

    

）

       
[image: image3.wmf]=34

¸¸

5.3740.34

（

   

）


[image: image34.png]


【6】7.4翟︽忱搬︽
[image: image4.wmf]x

办邦︽6编邦︽测爸︽搬敌︽遍爸邦︽呈︽               翟稗﹀
【7】罢绊扳︽卞︽○稗爸︽“＞”邦扳︽“＜”;“=”伴淳︽拜便邦﹀
924×0.6○924        1×0.44○0.44
    7.3×1.2○7.3          2.34 ○
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【8】 罢绊扳︽卞︽○稗爸︽旦邦︽缠罢邦︽伴淳︽拜便邦﹀
81○0.5=40.5              81○1.5=54
[image: image35.bmp][image: image36.png]


[image: image37.bmp]【9】罢绊扳︽罢邦办︽地︽淬︽伴巢︽拜罢︽雕︽雕︽串罢邦︽罢爸︽稗邦︽扳超爸︽搬敌︽地邦︽拜垂搬邦︽翟稗﹀
                                                  
（          ）  （          ）   （          ）
【10】 拌︽霸爸︽办︽伴唇邦︽敞爸︽痹︽
[image: image6.wmf]x

底拜︽斑︽拜爸︽﹀  表︽得搬︽呈︽伴唇邦︽办邦︽敞爸︽痹︽60翟邦︽扳爸︽搬︽底拜︽斑邦︽   表︽得搬︽敞爸︽痹︽                  底拜︽﹀
罢册邦︽斑﹀  罢拜扳︽罢叼邦︽撤︽罢得﹀   （泵半︽ 9×2=18）
【11】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽霸罢︽编︽搬便邦︽超搬︽ 9  翟稗︽斑︽呈︽（    ）
A：22.4÷4         B：62.4÷2.6        C： 7.65÷0.85
【12】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽霸罢︽办邦︽搬搏半︽超搬︽残爸︽佃邦︽呈︽（    ）
A：6.5×0.13        B：0.65×13        C： 650×0.013
【13】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽霸罢︽办邦︽搬便邦︽超搬︽第邦︽伴闭半︽殿办︽遍爸邦︽翟稗︽斑︽呈︽（   ）
A： 1÷3           B： 1.44÷1.2      C： 0.86÷4
【14】地邦︽拜垂搬邦︽昌半︽扳拜伴︽霸搬︽炒︽搬鼻半︽稗︽标搬︽扳敌︽厂爸︽吵︽成拜︽刁拜︽斑敌︽驳邦︽斑︽（   ）底拜
A：
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[image: image8.wmf]2
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          C：  
[image: image9.wmf]3
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        D: 1
【15】遍爸邦︽ 6、12、8、4、7搬白邦︽稗爸︽拜宝办︽罢稗邦︽遍爸邦︽呈︽（   ）
A：8          B：7         C：12
【16】 晨︽拆稗︽38 底拜︽斑︽拜爸︽凳罢︽彼办︽弟爸︽伴闭半︽罢财罢︽编︽倡爸邦︽罢财罢︽办︽扳爸︽佃邦︽碉︽拆稗︽ 5 
 拜捶半︽唱搬︽斑邦︽壁稗︽倡爸邦︽（   ） 拜捶半︽拜便邦﹀
A： 6              B：  7.6           C： 8
【17】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽办邦︽扳摆扳︽锤︽翟稗︽斑︽呈︽（     ）
A：  3-1.4=1.6       B：  a×2＜2.4         C：  8-x=2
【18】 
[image: image10.wmf]2

a

拜爸︽搬搏半︽超搬︽罢财罢︽斑︽翟稗︽斑︽呈︽（     ）
A： 2a               B：  a×2              C：a×a
【19】V翟邦︽伴表邦︽颁拜︽拜爸﹀t翟邦︽吵邦︽档拜︽扳档稗︽斑﹀ s翟邦︽办扳︽败罢︽搬白邦︽扳档稗︽稗﹀  （     ）
A：s= Vt             B： s= V÷t           C：t= V÷s
罢碉扳︽斑﹀    罢绊扳︽卞︽旦邦︽罢得︽霸罢︽搬旦︽拜便邦﹀  （泵半︽ 20）
① 超搬︽遍爸邦︽败拜︽坝半︽伴淳︽拜便邦﹀（泵半︽ 1×6=6 ,  2×3=6）
0.16×5=            2×0.45=            0.88+0.2=
0.48÷6=            3.9÷2.8=           0.5×0.07=
50×0.32×0.2       9.1÷0.13÷2.5     47.28-2.96÷0.4
=                   =                 =
=                   =                 =
② 罢的爸︽帛罢︽旦邦︽床爸︽搬凳邦︽稗邦︽旦邦︽兵罢︽拜便邦﹀（泵半︽ 2×2=4）
72.6×5.5=                         76.4÷0.34=
搬得︽斑﹀   扳摆扳︽锤︽伴表办︽拜便邦﹀  （泵半︽ 4×5=20）
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布︽斑︽   （泵半︽ 10）

                                 

地邦︽拜垂搬邦︽昌半︽﹀  颁办︽得爸︽伴巢半︽颁办︽驰︽脆︽伴扯︽搬︽罢碉扳︽搬佰搬︽底拜︽ 颁办︽得爸︽伴巢半︽壁稗︽搬成扳邦

呆︽彪︽搬得︽罢︽档拜︽底拜﹀
︶︹﹀﹀拜搬爸忱稗︽绊爸︽蝶搬︽残爸︽典︽地扳︽布︽斑敌︽旦邦︽地罢︽柄罢邦办稗﹀  

拜爸︽冲﹀  敞爸︽柏︽霸︽鼻爸﹀（泵半︽ 18×2=36） 
【1】2.9×0.56≈  1。6           (殿办︽遍爸邦︽罢稗邦︽罢财罢︽︽伴仓罢︽拜便邦)
【2】 7.525÷0.38≈  19。80         (殿办︽遍爸邦︽罢稗邦︽罢册邦︽伴仓罢︽拜便邦)
【3】 0.3333…≈        
[image: image15.wmf]8.534

··

≈ 8。535      (殿办︽遍爸邦︽罢稗邦︽罢碉扳︽伴仓罢︽拜便邦)

【4】蝶搬︽扳︽搬豹︽靛邦︽呈︽1997典敌︽邓︽搬敌︽3斑敌︽荡邦︽17册稗︽彼邦︽斑︽拜爸︽闭︽捶敌︽超搬︽败爸︽办罢︽辟半︽卞︽梆爸︽遍爸邦︽呈542423   19770317           2021
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【6】7.4翟︽忱搬︽
[image: image18.wmf]x

办邦︽6编邦︽测爸︽搬敌︽遍爸邦︽呈︽               翟稗﹀
【7】罢绊扳︽卞︽○稗爸︽“＞”邦扳︽“＜”;“=”伴淳︽拜便邦﹀
924×0.6○924        1×0.44○0.44
    7.3×1.2○7.3          2.34 ○
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【8】 罢绊扳︽卞︽○稗爸︽旦邦︽缠罢邦︽伴淳︽拜便邦﹀

81○0.5=40.5              81○1.5=54
【9】罢绊扳︽罢邦办︽地︽淬︽伴巢︽拜罢︽雕︽雕︽串罢邦︽罢爸︽稗邦︽扳超爸︽搬敌︽地邦︽拜垂搬邦︽翟稗﹀

                                                  

（     厂爸     ）    （       罢瓣邦   ）   （   扳吵稗       ）
【10】 拌︽霸爸︽办︽伴唇邦︽敞爸︽痹︽
[image: image20.wmf]x

底拜︽斑︽拜爸︽﹀  表︽得搬︽呈︽伴唇邦︽办邦︽敞爸︽痹︽60翟邦︽扳爸︽搬︽底拜︽斑邦︽   表︽得搬︽敞爸︽痹︽
[image: image21.wmf]x

 +60               底拜︽﹀
罢册邦︽斑﹀  罢拜扳︽罢叼邦︽撤︽罢得﹀   （泵半︽ 9×2=18）
【11】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽霸罢︽编︽搬便邦︽超搬︽ 9  翟稗︽斑︽呈︽（C   ）
A：22.4÷4         B：62.4÷2.6        C： 7.65÷0.85
【12】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽霸罢︽办邦︽搬搏半︽超搬︽残爸︽佃邦︽呈︽（   A ）
A：6.5×0.13        B：0.65×13        C： 650×0.013
【13】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽霸罢︽办邦︽搬便邦︽超搬︽第邦︽伴闭半︽殿办︽遍爸邦︽翟稗︽斑︽呈︽（B  ）
A： 1÷3           B： 1.44÷1.2      C： 0.86÷4

【14】地邦︽拜垂搬邦︽昌半︽扳拜伴︽霸搬︽炒︽搬鼻半︽稗︽标搬︽扳敌︽厂爸︽吵︽成拜︽刁拜︽斑敌︽驳邦︽斑︽（ C）底拜
A：
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          C：  
[image: image24.wmf]3
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        D: 1

【15】遍爸邦︽ 6、12、8、4、7搬白邦︽稗爸︽拜宝办︽罢稗邦︽遍爸邦︽呈︽（  A ）
A：8          B：7         C：12
【16】 晨︽拆稗︽38 底拜︽斑︽拜爸︽凳罢︽彼办︽弟爸︽伴闭半︽罢财罢︽编︽倡爸邦︽罢财罢︽办︽扳爸︽佃邦︽碉︽拆稗︽ 5 

 拜捶半︽唱搬︽斑邦︽壁稗︽倡爸邦︽（  C ） 拜捶半︽拜便邦﹀
A： 6              B：  7.6           C： 8
【17】 罢绊扳︽卞︽旦邦︽床爸︽办邦︽扳摆扳︽锤︽翟稗︽斑︽呈︽（  C   ）
A：  3-1.4=1.6       B：  a×2＜2.4         C：  8-x=2

【18】 
[image: image25.wmf]2

a

拜爸︽搬搏半︽超搬︽罢财罢︽斑︽翟稗︽斑︽呈︽（   C  ）
A： 2a               B：  a×2              C：a×a
【19】V翟邦︽伴表邦︽颁拜︽拜爸﹀t翟邦︽吵邦︽档拜︽扳档稗︽斑﹀ s翟邦︽办扳︽败罢︽搬白邦︽扳档稗︽稗﹀  （ A   ）
A：s= Vt             B： s= V÷t           C：t= V÷s
罢碉扳︽斑﹀    罢绊扳︽卞︽旦邦︽罢得︽霸罢︽搬旦︽拜便邦﹀  （泵半︽ 20）
① 超搬︽遍爸邦︽败拜︽坝半︽伴淳︽拜便邦﹀（泵半︽ 1×6=6 ,  2×3=6）
0.16×5=            2×0.45=            0.88+0.2=
0.48÷6=            3.9÷2.8=           0.5×0.07=
50×0.32×0.2       9.1÷0.13÷2.5     47.28-2.96÷0.4

= 3。2             =280                =39。88
② 罢的爸︽帛罢︽旦邦︽床爸︽搬凳邦︽稗邦︽旦邦︽兵罢︽拜便邦﹀（泵半︽ 2×2=4）
72.6×5.5=399。3                  76.4÷0.34≈225
搬得︽斑﹀   扳摆扳︽锤︽伴表办︽拜便邦﹀  （泵半︽ 4×5=20）
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布︽斑︽   （泵半︽ 10）

                                 

地邦︽拜垂搬邦︽昌半︽﹀  颁办︽得爸︽伴巢半︽颁办︽驰︽脆︽伴扯︽搬︽罢碉扳︽搬佰搬︽底拜︽ 颁办︽得爸︽伴巢半︽壁稗︽搬成扳邦

呆︽彪︽搬得︽罢︽档拜︽底拜﹀  32×35÷2+25 ×32+（15+50）×32÷2
[image: image30.emf] 
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